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P NAFOLHA EÜOÑTLIÑA

"°"""°"° - BWÉ¾'FOLHBDECIMPOLIRGO
(Redação de Jomar) - CORRIDAS DE BICICLETAS adultos às 10,15 hs. A PAR- ClUit iiMPOliliUENSE bara, a propósito de noticia veiculada por aquêle jornal, en-

CAMPEONATO & FOGUEIRA GIGANTE: TIR DAS 18 (6) horas, a
volvendo nomes de personalidades paranaenses. FUNDADOR; AIRTON FERREIRA DO AMARAL Preço: Cr$ 20,00

INTERNACIONAL 1 X - PARANAENSE: - sensacional foguelra gigan- 1 - Reservas de Mesas A carta lida pelo parlamentar pedecista está vasada nos
ANO III CAMPO LARGO, 5 de julho de 1964 N.0 145

STEATITA 0: Se o tempo permitir, tere- te, com muitos atrativos, com vistas aos próximos balles a serem realizados guintes termos:

Em partida monótona e Em Curitiba, Palestra x mos hoje o encerramento da mtisica, danças em tablado éste Clube, resolve a Diretoria que sòmente seräo fei- "Senhor Diretor; Li, com surpresa, estranha notícia es- por José Marzani Neto

sem atrativos, presenciamos Primavera. SEMANA FANATICANA, com especialmente montado, mon tas reservas de mesas corh pagamento antecipado tampada na edição de domingo último dêsse conceituado jor-

domingo passado no campo Em Paranagui: Rio Bran- a efetivaçäo das provas ci- tado, quentäo, amendoim Quer dizer, doravante as mesas serão vendidas e nao · nal, segundo a qual teria sido entregue ao honrado Presi-

da "praça", cumprindo a 27 co x Atletico. clisticas e a fogueira no torrado, pinhäo, etc. Os pré- reservadas. dente Castelo Branco um "dossier" contendo acusações con- _ O I I C 1 a
rodada do certame oficial de Em Irati. Irati x Olimpi- campo nòvo, com os seguin- mios das corridas, estäo eX¯

2
- Julho - Aniversário tra minha pessoa e minha administração à frente do Go- FONDADO O CLUBE lino Pinheiro - Antonlo

1964, o encontro entre as Co. tes horários: Provas de bl- postos em Puppi Magazin Três altos mentores de nosso Clube, dirigiram-se no vérno do Estado do Paraná e envolvendo outras ilustres fi- DOS "So" VETERANOS Santana - Augusto Planaro
L stou o u concêrto? Não? de "D. Justa", foi Belmiro

equipes do Internacional e Em Castro Caramuru x cicletas: 1.a - Para juve- Inscrições e informaçöes em último domingo a uma cidade do interior, a fim de guras da vida pública brasileira. Interessante e original - Ayrton Pereira - Brasil lh
daen e: Cr‡ (oito mi- F. de Souza, residente em

A. E. P. Steatita, sagrando- Guarany. nis atè 16 anos, às 9.30 e de Novidades Zéca contratar uma das melhores orquestras de nosso ES- Menciona ainda ésse noticiário que estaria sendo con- inão é a cerveja) foi a idéia A. Portugal - José A Vidal pe s cofr
uze to uniepa s Taquara, que na noite de

se vencedora a equipe alvi- tado, para animação do Baile programado para 24 de cluido neste Estado inquérito policial-militar sôbre essas de um grupo de veteranos - Eduardo Vinheski Ver- dade
ip 25-6, agrediu e produziu fe-

n
a

a co

es i

r

3 ---

D

a a

eol or d

e

me

e

con q b e e

do, que os desportistas por influência indébita do poder anos, de dono da verdade e publicidades, distorce tôda a so a ala jovem Campolarguense neira própria de cada um dêles, isto è, através da infamia, mo uma churrascada e cho- nedes - Rubis Net3el - deste educandár
r

Nota
10s In conhecidos os motivos,

certo iriam presenciar uma econômcio Em ama admi- da honra no Brasil. Faz promoção do Rio de Janeiro
4 - Campanha da pintura da mentira e da difamação. pada, em campos e bosques Echard Schell - Cláudio A festa prolongu-se até á 24 bre

damJ
ã a la P i a

partida de sensação e emo- nistração que diz professar o praça de Galahad do perdi- para as lojas à sua "excel- São os seguintes os novos colaboradores: Esteja certo, Senhor Diretor que o maior onus de minha gentilmente cedidos por seus Cavalli - Augustinho Cúni- horas. No domingo (28) 101 e ficou gravemente feri-

çäo, devido a grande rivali- mais rigido ascetismo no do Santo Graal da honesti- sa" figura. Ninguém mais e Hamilton Fabris ....
...... ..... 1 cu a pública tem sido suportar acusações infundadas e ate DD.proprietários, nas redon- co - Sergio Cequinel - Pe- a festividadedeencerramen- , Em ambas as ocorrên-

dade existente entre as duas trato dos dinheiros públicos, dadedestaterra Na verda- convidado a visitar esta ma- Olementino Puppi ........... ..... 1 cupon ridiculas como as que seu jornal publicou, tão infundadas e dezas da cidade. Tratando- dro Gasparelo - João Bar- to da Semana Tricolor, rea- cias, foi aberto inquérito pe-

agremiaçöes, entretanto vi- podemos ter esperanças de de, trata-se apenas de um ravilhosa cidade. A-se con° Fábio Schimaleski .. ....
..... 1 cupon tão ridiculas, porque mentirosas em todos os detalhes. Que -se de uma reuniäo e con- rîchelo - Aleeblades Spréa lizada defronte sua Sede So- la DF

mos foi autêntica mela "pe- que os recursos federais näo proxeneta do moralismo. vocado, através de filmes e
Se você ainda não adquiriu seu eupon, procure-o, pois• não merecerão de mim comentário maior, além desta satis- graçamento dos '50", não 50- e Oziris Rincoski. Como cial stransferida do campo SEMANA FANATICANA -

lada". Chutões, bola no ar, serão em,pagados na com- Quem assistir, por meia ho- programas de televisao apre- esta é uma campanha exclusiva dos sócios do Clube façã pessoal que dou ao "Diário de Noticias" e aos seus lel- räo admitidos "perus e ser- participantes desta agre- devido a umidade) . VENCEDORÆS DAS

como testejando os santos pra de consciências. Quan- ra que se.la, as programaçoes sentados em todo o País, a Campolarguense, que esperam em breve ver nosso Cht- tores, por respeito às suas tradições de amor à verdade. rotes", nos dias em que hou- miação, conforme poderão Fogueira, quentão e ant- DIVERSAS PROVAS:

das festas juninas do mës to às poucas esperanças pri- de nossas estações de rádio conhecer "o nôvo Rio", fa¯
be de "roupa nova"- Em 31 de ja.neiro de 1961, instauramos no Paraná um ver o futebol (entre os mes- observar os leitores, apenas madíasimo balle, que termi- Como havíamos noticiado,

em curso. 90 minutos sem vadas, cessada a concorrên- ou televisão, poderã pilhá-lo bricado, ao que parece, pelo A DIRETORIA Govêrno destinado a restabelecer o primado do trabalho, da mos) churrascada e chopa- dois integrantes do Clube . nou as 3 hs. da manhã, tu- aqui vai a relação dos ven-

Vibração, mais que valeu pe- cia neste setor se sentiam o- em flagrante de desvio de sr, Lacerda. . moralidade administrativa e do combate à crrupção. As da. Também, nos encontros dos SO, está na ativa. Trata- do em ambiente de esportí- cedores das diversas provas.

la disciplina e esportividade brigadas a sustentar contra verbas governamentais para Nenhum outro político,
a medidas que então adotamos e as providëncias que determi- amistosos em que tem par- -se de Rubis Netzel. O popu- vidade, respeito e cavalhei- realizadas no transcorrer

dos degladiantes. O resulta- o governo, é também válido fins de promoção pessoal. mesmo -os mais acusados de namos tiveram a mais ampla divulgação e culminaram com ticipado, até a presente da- lar "Capilé", e Carlos, de- rismo. Nossas felicitações à desta tradicional semana:

do justo, seria o empate. esperar que ficaremos, no -- corrupeao, teve jamais o o afastamento da vida pública de quase todos aquêles que ta, mantem sua invencibili- fensor d oFanático. Nota do Direção do Grupo e aos Di- Campeöes do pingue-pongue

outros detalhes: Preliminar futuro, livres da corrupçäo Os calculos mais conserva- acinte de meter a mão no aqui praticaram além de tantos outros crimes que estarre- dade como ex-integrantes R.: O entusiasmo foi täo retores do Fanitico, pelos - Mazur e Martini. Do Bu-

- Steatita 2 x Internacio- de organismos tipo IBAD, dores atribuem à campanha bôlso do povo com tamanlio Daqui alguns dias vamos comemorar a data magna de ceram a naçäo, os maiores desmandos, injustigas e peculatos do Imþerial. Em recente grande, que já foram man- bons espetáculos apresenta- raco - New¢on Puppi e Pe-

nal, 1. Renda Cr$ 33.400,00 pelo nienos no volume ca- promocional do governador alarde quanto o Catao das São Vicente, fundador dos Padres Lazaristas, e por esta de que se tem notícia no Þaís. reunião efetivada entre os dados confeccionar distinti- dos De parabéns nosso po- dro Baduy. 3-Sete - V.

- Juiz: João de Oliveira da tastrófico que prevaleceu no da Guanabara um dos pr vileglaturas européias pagas ocasiäo vamos apresentar resumidamente as Obras deste Graças ao apöto da maioria do povo paranaense, que, componentes da agremiação, vos e canecas, para chopp, vo por que tiveram no trans- Castagnolli e Dr. D. Paro-

F.PF., com bom trabalho. passado, meiros lugares entre os pro- em dólares. Nenh,an outro grande Patrono da Caridade e a sua vida com as suas res' mereê de Deus, nunca nos faltou, conseguimos, com muito foram eleitos para os diver- cm as eõres do clube, correr dos festejos juninos, lim Truque - M. Brito e

Anormalidades não houve. Mas não basta controlar a digos da publicidade no Bra- candidato a Presidência da pectivas datas mais importantes. trabalho, restabelecer no Paranik os mais altos padröes de sos cargos os "veteranos":- YANDALISMO horas agradáveis e bom pas- E. Marochi. Futebol de Me-

1. tempo Ox 0 ---- Final 1 x interferência eleitoral das sil. Só pelo que gasta de pú- República dispõe de tama- 1576 - Nascimento em Pouy, a alguns quilômetros de Dax moralidade administrativa, restaurando a confianço do povo Presidente: Nelsen Ferreira; & DESTRUIDORES: satempo. sa: Maneira e Lara (tôdas

0 para o Internacional (Ju- Verbas ibadianas e do Tesou- blico, eliminando-se, portan- nhos recursos publicitários• - Franga' em seus governantes. Nessa luta presseguimos, tendo sem- Vice: Dr Dante P. Castag- No sábado (27), por oca- A POLt0IA REGISTROU: estas competições em du-

Ilo aos 30 minutos) QUA- ro da União. Existe ainda to, as matérias que, embo- nenhum usa os recursos que 1581 - 24 de abril - alguns autores dão esta data de nas- pre em mira os princípios da justiça e as interesses do Estado nolli: Secretário Pedro Ba- sião do balle das Marimbas Acidente e morte no as- plas). Xadrez - individual

DROS: INTERNACIONAL: uma fonte de recursos que ra pagas, não apresentam tenha com semelbaute des- cimento de S .Vicente de Paulo
e do país. Apoiados agora nos efeitos e nas medidas sanea- day; Tesoureiro Edson Pia- que se realizava no Clube falto: Manoel Pacheco, bra- Nelson Rachinski. Provas de

Héllo - Edson -- Marilton tem escapado ao policiamen- caracteristicas comerciais, façatez Não fôssem as nu" 1600 - Após estudos na Universidade de Tolosa, é orde" dorap da revolução democráticá de 31 de margo, dessa luta naro. Membros: Celso Ar- Macedo Soares, dois carros sileiro, residente nesta cida- Bicicletas: Juvenis - 1.© lu-

- Barbosa - Grande - Ar- to des tribunais e da lei: o estima-se que lesa o povo da merosas outras razões mo" nado Sacerdote näq nos afastaremos, sejam quais forem as ameaças ou as chelega - Altair Castagnolli (fuques) que se encontra- de, foi morto no sábado pp. gar - Osny S. Pinto; 22 -

gemiro - Ney - Jair - Ju- dinheiro dos governos esta- Guanabara em um bilhao e rais e políticas que tornam 1604 - Bacharel em Teologia, depois licenciado em Direi armas de que lançarem mäos os nossos inimigos. - Dr. Ayrton Castagno]Il - vam estacionados na Rua por volta das 20 horas, na Biazio Guarezi Filho; 3. -

lio - Zattar e Giróca. STEA- duais, que para fins pubHci- cem milhões de cruzeiros o sr. Lacerda mdigno de al- to, pela Universidade de Paris Com a consciêncal tranquila de quem situa o cumpri- Sergio Souto --- Paulo Zan- 15 e defronte ao clube, to- rodovia do café, pelo veicato João .S. Tostes. Provas de

A - Haroldo (Evanit) - tários e politicos pode ser anualmente. Desvia Gle os mejar a mais alta: investi- 1605 - Prisioneiro de piratas barbarescos, escravizado em mento do dever e da detega da honra acima de tudo, convido lorenzi - Laurindo Barri- ram, por alguns malandros, da Prefeitura de Jaboti. A Adultos: 1.* - Pedro Bertio.

11166 - Carlos dedo NW caso conbreto nbesos impostos através de dura do Brasil e a orgia pro- Tunis knedellte dibiokkirrae- cheRG -- Sgf? ILRÂg Vitima apes ser apanhada 2. - Ivair B.odrig

Almir - Ivo -- Ismael - da Guanabara êste desvio entidades que não sofrem o pagandista que empresa em 1808 - Conversão de um renegado, que o levou a Avinhão: tores di minha adminfátra of sua dispósição para que, Rua Puppi - Paulo Gonçal- dè roubar objetos ou peças em cheTo por Tsie väldulo únWuWJaili

Celso - Egidio - Joäo e não é uma possibilidade e policiamento do Tribunal de benefício próprio com o nos- depois foi a Roma e a Paris, em missão junto a com isenção e sem a marca do ddio que item caracterizado ves - Arion Barbosa - João que se encontravam no por- foi lançada para o lado prêmios foram entregnes aos

Eduardo, sim uma afronta. A admi- Contas do Estado: o Banco so dinheiro o eliminarla, Henrique IV certa oposição que tenho encontrado, possam ser constata- R. Massuci - Leopoldo Ma- ta-malas. Os proprietários oposto, sendo esmagada por vencedores das diveµas pro-

- nistração do sr. Carlos La- do Estado da Guanabara, a para sempre, da considera- 1610 - Capeläo da Rainha Margot - a espâsa repudiada dos o trabalho e a correção dos atuais governantes do Pa- linos\d ÷ Zito Bianco - vítimas, são os srs. Ary Che- outro veículo, um caminhão vas e jogos. A Diretoria do

0. A. ITAQUI 1 cerdas, todos os dias, tôdas as Loteria Estadual, a COPEG. ção dos homens de bem• de Henrique IV raná, ca,)a atuação tem sido devotada tôda ela à causa Mauri A. Luz - Romeo I. min e Dr. Dirceu Lamoglia F-600, que fugiu do local. A Fanático, deixa aqui os sin-

INTERNACIONAL: horas. esfrega na cara do po- a campanha dos Títulos (Transcrito do "Correlo da 1612 - Clichy, como Vigário. e recomendado à família do do bem comum e aos interesses do povo paranaense. Cavalli - Dr. Wilton Mar- com os mesmos prejuizos: vítima deixa viúva e cinco ceros agradecimentos aos

A 3.a rodada marca para vo, que escöreha através de Progressivos, a OETEL, Manhä", edição de 24-6-G4) General de Gondi, como preceptor de seus filhos Cert de sua atenção e antecipando agradecimentos pela condes -- 2;oet Moraes - distintivos arrancados, lata- filhos menores.. participantes, colaboradores

hoje o encontro entre C. A. desmedidos aumentes de tri- 1617 - Vigário de Chântillon-les Dombes, Bresse; e a pri- ublicação desta, subscrevo-me com cordiais cumprimentos. Carlos Barrichello -- Wal- ria amassada e traves do Desordeiro e destruidor - e ao público esportivo, por

Le Internacional, tendo por batação, sen dinheiro suado, meira Fundação da Contraria de Caridade NEY BRAGA - Governador do Paraná". demar L. Borges - Manoe- porta-malas danificada. Não Outero ge "obteve permis- terem pestigiado estas festi-

palco o Estádio Frederico E. transformado na mais desla- 1619 - Capelão Geral das Galeras - -
-- é de hoje que temos recebi- säo" para pousar na pensão vidades.

Schirnidt, em ITAQUI. 2. a vada propaganda eleitoral 1622 - Superior do primeiro Mosteiro da Visitaçäo. em Pa-
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de baile a uma necees
e a A cerâmica Guarany Ltda. vai ampliar suas ins-

Gilberto Zanin. - Na data de 26 do cor-
com mais de 5.000. "DR. HENRIQUE NOGUEIRA DORFMUN11" - Foram genera- um po ci mende

diversän talações, localizadas em Campo Largo objetivando o

- Completou seu primeiro rente transcorreu o aniver-
1631 - ardzação de retiros para o clero, onde esteve lí2ndas.cont aplausos e respeitosa admiração, ,GS qualidades que Caracle- Vamos agir, apanhar êstes aument0 de produção média, anual de 1,4 milhões pa-

aninho de existência dia 24 sár rado sr. José Albino de 1633 - Fundação das Filhas da Caridade, sob a direção de ri2em o seu valor disciplinar, a sua condu‡a futegra, inatingível, na malandros no "fraga", apli- ra 2 ões de peCças de uç punam om o
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ndo P dr - Di 12 comemorou mais
Luiza de Mar111ac. Esta Fundação conta atualmen- magž3tfaÉ¾TŒ pufangense. Revel0g-se como O COf¿duÉOr de CONSciências cando-lhes um bom corre- Pá

de
ra

13 milhões, correspondendo a 59¶o das

DIA 6 TA 7 DIA 8 Chenini um natalicio a srta. Lila An-
te com mais 60.000 Irmãs· gue, antes de tudo, cris(Gli2OE a sua, pŒrŒ Tefletir no 3eu intimo, 08

QUATRO NOTAS: inversões fixas programadas. Com as modificaçôes in-

RETALHOS RETALHOS RETALHOS
- Dia 22 transcorreu o

tonia Ribeiro.
1634 - Fundaçäo das Senhoras de Caridade no Hospital de raios fulgargates da sua imŒginação fecunda, du sua sabedoria imensa, Primeira - Intelados os troduzidas na fábrica, a emprêsa vai incrementar suas

SENSACIONAL - Dia 6 de julho começa a tradicional se- aniversário da garotinha - Dia 14 completou mais 1640 - Obra de Assistência d
no encargo profundo de jtdgar. trabalhos de melhoramen- vendas aos Estados do Sul e as pequenas exportações

me

o
Sde

C NW,
MCO h Leoni Zanlorenzi, filha do séano dret vida o ar. Jolio 1642 - Fundaçäo do grande

aSem nárle de

ão Lázaro. Por nimit03 anos foi e7n trossa terra, juntamente com a queridtssima tos na rua do cententrio. que realizar.

LAS, FLANELAS, CAXAS, etc., com de500nt03 formidáveis
casal Olória-Pedro Zanlo-

- Transcorreu dia 13 o
1644 - Organização de visitas aos condenados nas galeras. Espôsa e grande mestra que, no Grupo Escolar "Macedo ßoares" dezzou

Ë sn a

erátas a e da

de 20 a 50%.
renzi. natalício do sr. Pedro Aloi-

1646 - Fundação em Marselha de um Hospital para os con-
g paggygg (gginogog go seg fambém graTI.dio30 destin0, D.a gffgg e

os baracos também. Feliz-
-- Completam hoje 3 ani- slo Falarz.

denados. go trio de ouro das suas filhas diletas, tim símboTa que perpetuará, com mente, depois de cansar o

De 6 am11,seumamsedmana de RETDALHOS -
c

ida o gême Dia 29 completou mais um
- u açdae oAsilo doeLomendeJ US para os velhos.

O mais vigoroso concègto, o patrimônio juffdico da história Campolar- teclado, houve atendimentor PROGA AFARA

prego
sal Agenot'Avany Fortuna.

ano deR a o arta. Inês Pe- bro em São Lázaro, Casa Mäe da Congregaçã guense. Eternizar as épocas benfazejas de um povo, imortalizar a faina presteza e ateneäo. Ao ilus-

- Comemorou ontem,
rinaTransero

reu, dia 21 o

1712 - Abertura do túmulo, onde o corpo do Santo foi en- benéfica que o distingue, através dos anos, é transmitir da gerações vin- aerreg
do' d
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TEO 1D 0 S URC A mais um aninho de vide o aniversário do jovem Wan-
contrado em perfeito estado de conservação dottras a excelância dos se2t3 fŒtôres, patŒ 0 profíctio enaltecimento 408 .

excusas por ter "criticado -

- ONDE HA SEMPRE O MELHOR garotinho Edson Martini Lo- derley Saktm.
- beatificação pelo Papa Bento XIII. 3eu3 mérit03. construindo", a necessária HOJE M 3 horas (vesperal) PROGRAMA DUP14:

pes, filho do casal Antonia- - Dia 24 transcorreu o Cada
annono diãa dpe äPapac Clemente XII.

O Dr. Henrique des a Campo Largo a certeza absolx¢« de que "o melhoria na mais extensa
1) Ward Ramsey, Kristiana Hanson em DINOSSAURO
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iversaárioLda arta. Terezi° juho.
OV ente é comemorado.-- 19 de

direito da fórça jamais há de superar a "fôrça do direito". Foi e será rua dad Aqui I
r

6 --- Cinemascope - lorida
Field em

A GU A RDEM A GU A RDEM A GU A RDEM ras dia 24 a srta. Diva Pe- - Dia 25 transcorreu o
Com èste quadro, queríamos apresentar resumidamente. Contín2da, p0Tianf0, ingggergogi g syg linha de inteireza, de retidÑO, 803

res da referida rua, atè a UA
ey ne

reira, filha do casal Maria- natalicio da orta. Marly .Tua-
o insigne exemplo de um incansåvel Ap68tolo - por Leaa pigarnentos à manos Alguém nya dia fue disse, que embora desnor¯ Vila dos Banchrios. HOJE E AMANSA às 8 hofas: Audrey Hepburn. George
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RUA BETE DE SETEMBRO, NESTA CIDADg vizinha cidade de Balsa No- sal Tereza e Bernardino har aos distintos leitores a vida de Silo Vicente de Paulo, rei o o fig fdpor e não Ike devo gratidão". - Eis porque ds v mes mercúrio, dando outra vida
Al e

horas: Ian Carmichael, Peter Siglere em
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pü If a on et PAPAI NEDMTA - com Terry-Thomaa, Denia

CERAM10A ABRORA LTDA. IRMAOS GIONEDIS LTDA. disti letre
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FABR1CA DE LOUÇAS AMBULANTE DE por Sigimmmdo Nun
aquiescencia aos mens convates, mas the muffo pelas suas referên- núanina plainadetra que amonxA - com alenn vernon

BBA BBNEDITO.80ABESPINTO cias, para fais realigações. tánta falta fez nestes últi-
2) Angel Infanta, Eduardo Gonzalez em

FONE N. I PORGELANAB, LOU9AS E VIDROB Eis poigne nesta regtigiosa FOLHA dedico a homenagem de mos meses, pois, nossa e UM TRIO DAs ABABIAS
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